

## 》“男婴被扔案”追踪

# 宝宝痴呆,被奶奶随手扔进河

### 父亲和奶奶已被拘留,律师认为两人涉嫌故意杀人罪

8月12日晚上,中华门派出所接到报警,称雨花桥河边有人将怀中的婴儿扔进了秦淮河,警方迅速展开调查,并于案发次日打捞上来一具男婴尸体(快报曾对此事进行跟踪报道)。昨天,男婴的奶奶和父亲被拘留。

#### 夜幕下把孩子扔进河

8月12日晚上8点多,在秦淮区江宁路雨花桥附近,一名妇女抱着一包东西,行色匆匆,随后快步冲到河边,一甩手,将东西抛进了秦淮河,随后快步离开。这一过程,恰巧被一名市民发现。细想了一下,这位市民立即意识到扔的可能是个婴儿,便通知儿子去追那名女子,“站住,别跑!”听到喊声,女子加快了脚步,很快便钻进了停在附近的一辆轿车内。轿车并没有熄火,很快就启动跑了。不过,追赶的热心男子隐约看到了车牌:苏BMR6×9。

报警后,秦淮警方迅速赶至现场展开调查。一路调查人员迅速开始对该车进行调查,另一路调查人员联系水警对事发河段展开打捞。

8月14日上午,打捞人员在附近水域中打捞上来一个婴儿

尸体,经鉴定为男婴,无外伤,系窒息死亡。进一步检查发现,男婴为先天性痴呆。

#### 孩子父亲和奶奶被抓获

“此前,男婴很有可能有过就诊记录!”专案组当即在南京各大医院进行调查,很快发现案发前曾有一辆牌照跟嫌疑车相似的车子进出南京市儿童医院。医院的登记资料显示,这名高姓宝宝于8月4日出生,患有先天性痴呆症。经过当时的医生辨认,河中打捞出的婴儿,应系当时就诊的高宝宝。

据此,警方赶赴无锡调查得知,这辆登记为无锡牌照的车子,实际使用者为高某,此人常驻安徽巢湖。于是,专案组再赴巢湖,将高某和母亲李某抓获。

据悉,李某因嫌刚出生的孙子高宝宝患有先天痴呆,与儿子高某一起带着孙子到南京儿童医院就诊。经查,此病难以医

治,李某很失落,就从医院出来准备回家的途中,想出了将孙子扔到秦淮河中的念头。随后,母子两人一起来到秦淮区雨花桥附近,李某抱着孙子将其扔到河中后,迅速上车逃离现场。目前,李某和高某均已被警方拘留。

#### 律师:涉嫌故意杀人罪

“如果两人交待属实,构成故意杀人罪应该没有异议!”江苏朗华律师事务所律师武孝奎表示,按照刑法的规定,两人的行为完全符合故意杀人罪的构成要件。在案件中,尽管行为主要有李某实施,但事实上,高某驾车并接李某逃离现场,可以推定李某的行为高某完全知悉,并在客观上实施了帮助其完成故意杀人的行为,也符合共同犯罪的构成要件。

武孝奎说,两人的行为,跟遗弃罪没有关系。遗弃罪的前提,是将未成年的婴儿丢至相对较为安全的地方,比如医院、比如孤儿院等处,这些地方均有可能会有人发现不至于致使婴儿毙命的地方。但此案中,母子两人将婴儿丢至河中,才十余天的婴儿被丢到河里,后果肯定是死亡,因此,跟遗弃罪无关。

快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛

## 》“鞋店被盗窃案”追踪

### 老板娘干的!

快报讯(通讯员 鼓公 记者 陶维洲)8月14日凌晨,三牌楼大街一家布鞋店被洗劫一空(快报进行过报道)。警方调查发现,竟是该店的老板娘干的,原来老板娘和丈夫闹离婚,将店内的货物私自拖走处理,而丈夫还以为被盗窃了警。

8月14日上午8点多,三牌楼大街这家布鞋店的店主张某报案称,店里价值十多万元的布鞋及营业款被盗。经过24小时连续工作,警方迅速查明这是一起由于家庭矛盾引发的经济纠纷,店内布鞋等货物系被张某妻子施某拖走。15日下午3点,施某向警方详细说明了情况。据施某说,她与张某某共同经营三牌楼大街这家布鞋店。近期,因感情不和,她提起离婚诉讼,要求分割共同财产。施某于8月14日凌晨1时,雇佣喜顺搬家公司的车辆,打开店门将布鞋拖走,并于次日上午7时38分发短信给张某某告知店内的货已被其处理,但张没有回短信。目前,鼓楼警方正在对张某的报警行为进行进一步调查。

### “你不做,就杀你全家”

## 18岁小伙威逼3个老乡卖淫

快报讯(通讯员 宁琴 记者 陶维洲)“你要敢跑,就挑断你的脚筋”、“你不做,我就杀你全家”……年仅18岁小伙陈东伙同他人,用暴力威胁等手段强迫三名老乡卖淫。从去年4月到5月,他们“转战”宁波、南京两地。近日,江宁检察院已对陈东等人提起公诉。

陈东,黑龙江人,初中毕业后就开始在社会上混。去年4月,他和无业人员刘军混在一起,听刘军说在宁波有朋友,是养“小姐”的,不用干活便能坐收“渔利”。于是,他便和刘军商量,骗几个女孩子出去卖淫。两人一拍即合,以外出旅游为名,将陶某、何某、陈某3名少女骗到宁波。

一路上,为了取得三个少女的信任,陈东忙前忙后,嘘寒问暖,还给三个女孩买衣服、做头发等等。但是,到了宁波后,陈东一伙凶相毕露。听说要卖淫,三个少女自然不同意。“你们已经花了我三万多元,不卖,你们拿什么还钱?”陈东恶狠狠地说,“现在你们不做也得做,要是想跑,我就挑断你们的脚筋,杀你们全家!”说完,陈东一伙儿还对三个女孩拳打脚踢。

三个女孩吓得没有了主张,加之人在异乡,人生地不熟,就在陈东等人的暴力威胁下屈服了,卖淫所得一万余元全部被陈东等人收走。期间,陈东看陶某颇有姿色,还对其实施了强暴。

在宁波干了20多天后,陈东等人觉得赚的钱少,便于去年5月将三名女孩带到了南京某洗浴中心。老板高强对其中两名女孩进行了“面试”,在得知有卖淫经历后,便立即录取了她们。随后,高强告诉两人这边的色情服务分A、B、C三个套餐,“服务内容不一样,价格不一样,提成也不一样。为了使两人赶快“上手”,高强安排了一名卖淫小姐对其进行培训,并做了考核。“你们好好干,我保证你们每月收入过万元。”高强对陶某和何某说。10天后,洗浴中心被警方取缔,高强等人因组织卖淫被刑事拘留,同时,根据陶某、何某的举报,陈东等人因强迫他人卖淫也被警方一举抓获。最近,江宁检察院就此案对陈东、高强等人提起公诉。

(文中人物系化名)

# 老骗局屡演屡败,这次例外



## 》案情

去年11月25日上午,向强、韦青和管鹏在城东干道上演了一出骗人的把戏,以一个所谓“汽车节油器”忽悠住了60多岁的李老太太,被金钱冲昏头脑的老人稀里糊涂地掏了8万元给他们。不久,向强和韦青被警方抓获,近日此案在玄武区法院开庭审理。

## 》庭审

公诉人:你们是怎么想到做这个的?

韦青:我从来没有做过这事,向强以前干过,是他教我们的。

公诉人:你们是怎么分工的?

韦青:向强假扮要卸货的老板,我假扮中学老师,管鹏假扮另一个老板。

公诉人:你们是怎么骗的?

韦青:那天,我站在路边发现了一个老人,就跟他聊天,我说我是中学老师,教物理的。这时候向强开车过来,假说要卸货,因为找不到人看管,就给了点好处让我们帮忙看管。我假装看了一下货,就对老人说这个是“汽车节油器”,是高科技产品,很值钱的。我假装问向强这个东西来路,他故意表现得没当回事的样子,我就趁机说能不能卖给我们,向强出价10万元。这时,管鹏

来了,说这个东西很值钱,要花大价钱买,有多少要多少。我就拉住老人商量,我们两个一起出钱把东西买下来转手高价卖给管鹏。

公诉人:老人怎么相信的?

韦青:她相信我我是物理老师,对这个懂行。我也不知道为什么她这么容易上当,因为我们演过好多次,从来没人相信……

公诉人:老人拿了多少钱?

韦青:我假装出2万,她到银行取了8万。我们一起把钱给了向强,后来我们就跑了。

公诉人:你们实际用于行骗的所谓“汽车节油器”,到底是什么?

韦青:是他们从汽车修理厂里偷出来的一个零部件,具体是什么我也不清楚。

(法院审理后认定向强和韦

青均构成诈骗罪,向强被判刑4年半。韦青的家属凑了8万元赔偿给受害人,韦青也因此被判处缓刑。)

## 》点评

现在的老百姓防骗意识强多了,这伙骗子在大街上卖力地“演出”那么多回都没人理他们,原因很简单,这种角色扮演类骗术已经越来越没市场了。不过骗术虽然老套,却仍然有继续曝光的必要,这不还是有人会上当么?在此提醒广大读者,这类骗术万变不离其宗,利用的是人性中的贪欲,只要你不吃“馅饼”,就不会掉进陷阱。(文中人物系化名)

通讯员 李磊 快报记者 马乐乐

# 暴走5小时,饿了去抢劫

## 结果力不从心,被当场捉住

快报讯(通讯员 剑锋 记者 张瑜)因为没钱坐车回家,胡大强从晚上9点暴走到次日凌晨2点,又累又饿,突发抢劫念头,结果钱没抢到反被抓。

小伙子胡大强的智力发育较晚,从小就反应迟钝,16岁才读到小学四年级,之后小学没读完就辍学,跟着家人打工,做些简单的体力劳动。今年5月的一个晚上,胡大强在建邺区的父亲家吃过晚饭,就想回迈皋桥的暂住地。可他身上没有一分钱,决定走回家。从晚上9点一直走到次日凌晨2点左右,他才走到迈皋桥,此时他已累得几乎虚脱,又累又饥又渴。

走到迈皋桥老街时,他看见一个背着挎包的女孩独自走过,突然产生了抢劫的念头。于是,胡大强尾随女孩,瞅四下无人,立即追上去,拽住女孩的右胳膊,“站住,把钱留下!”女孩一边喊“抢钱啦”,一边死死拽着包不放手。胡大强恼羞成怒,用手捂着她的嘴,

并伸出拳头朝女孩的后背捶去。

女孩拼命挣扎,对着胡大强的左手大拇指狠狠咬了一口,胡大强疼得只得松手,往晓庄方向逃窜。女孩边追边喊,可此时的胡大强刚徒步走了5个小时,体力已经接近透支,根本没力再逃,跑了不到500米就被路人抓住扭送到派出所。

胡大强对抢劫女孩的犯罪事实供认不讳,他说当时实在饿得没法了,才想到抢劫的。可胡大强的父亲提出异议,他说儿子从小智力低下,反应比较迟钝,所以提请司法鉴定。

后来南京脑科医院司法鉴定所依法对胡大强做了鉴定,认定胡大强学习能力差,只能做简单的工作,系边缘智力。但是他在作案时目标清楚,动机明确,认定其作案时具有完全刑事责任能力。目前,胡大强因涉嫌抢劫罪,被栖霞区检察院依法提起公诉。(文中人物系化名)

## 近视手术安全吗?

### ——爱尔眼科 30 万例成功近视手术,有例为证! “飞秒”治近视,安全系数大考究

南京爱尔眼科医院率先引进美国飞秒激光,在国内独家开展全球顶级的飞秒激光联合波前像差引导的准分子激光治疗近视手术。该手术不动刀,以超安全、个性化特性而受到近视患者的追捧。除飞秒激光外,南京爱尔还有五大技术保障近视手术的安全和质量,这些技术被患者比喻为激光治近视的“六大安全保护伞”。

#### 安全保护一:飞秒激光制瓣,超安全

“飞秒激光”可精确制作出更均匀更完美的角膜瓣,其精密密度是传统金属角膜刀的100倍。南京爱尔眼科医院对已经接受“飞秒”激光手术患者的跟踪调查显示:到目前为止,没有观察到任何手术并发症或不良反应,术后视力和视觉质量均达到或超过术前矫正视力。

#### 安全保护二:波前像差技术,提高夜视力

南京爱尔眼科运用“飞秒激光”技术联合波前像差技术引导的LASIK技术,通过综合纠正患者的高、低阶像差,从而有效提升术后视觉质量和夜视力。如今,美、英等发达国家已经开始在其战斗机飞行员和海军陆战队中开展波前像差引导的LASIK手术,以提高夜视力和精细成像能力。

#### 安全保护三:虹膜定位技术,准确无误

南京爱尔眼科运用虹膜定位技术根据患者的虹膜图像,自动调整准分子激光的发射角度,确保激光发射时患者眼睛的状态与术前检查时的状态吻合,避免由于眼球轴向转动而导致的数据失效。

通俗地说,术前检查数据就像一张地图;虹膜定位技术就像是指南针和卫星定位仪。在不能精确识别方位的情况下,有地图也会走错路;有了指南针和卫星定位仪,就可以按图索骥、准确无误了。

#### 安全保护四:低温激光,呵护每一个眼角膜细胞

南京爱尔眼科的低温激光技术,可对每一束激光的光斑形状、位置以及发射重复速率进行优化,能将切削过程中角膜温度的升幅控制在8度以下,同时减少切削时间,使手术更安全。

#### 安全保护五:三维追踪技术,更精准

手术中,患者的眼睛可能不自主地摆动或震颤,使激光不能准确切削到预定的点位。南京爱尔拥有源自美国军方的三维自动追踪技术,结合瞳孔中心自动定位技术,保证激光每一次切削都能到达预定点位,巧妙的解决了这个问题。三维自动追踪技术结合虹膜定位技术,就是最顶级的四维完全追踪模式,可保手术无误。

#### 安全保护六:瞳孔中心自动定位,偏不了

瞳孔中心自动定位技术,是一项不被关注的关键技术。南京爱尔眼科引进的美国博士伦瞳孔中心自动定位专利技术,由电脑自动计算和找寻瞳孔光学中心点,完全避免了人手操作可能带来的哪怕一点点的偏差。

http://www.eyeo25.com< 登录爱尔网站,更多惊喜呈现 >  
咨询电话:025-68590120,68591119